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C01
Porth,Martin
Geil,Dieter

Vergleichskampf (2) 18.03.2014
[Fritz 13 (60s)]

C01: Französische Verteidigung
(Abtauschvariante)

 1.d2-d4  c7-c6  2.e2-e4  e7-e6
letzter Buchzug  3.Sb1-c3  b7-b5

 4.Lc1-f4
 [ 4.a2-a3  Sg8-f6� ]

 4...d7-d6 Punkt e5
 [ 4...b5-b4!? ist zu beachten
 5.Sc3-a4  Sg8-f6� ]

 5.a2-a3  b5-b4?
 [ �5...Sb8-d7� ]

 6.a3xb4+−  a7-a5  7.b4xa5
 [ 7.Sg1-f3!? und Weiß hätte es
noch leichter  Lf8-e7+− ]

 7...Ta8xa5  8.Sc3-a4  Ta5-a8
 9.Sg1-e2

 [ 9.Sg1-f3  Sg8-f6  10.Lf1-d3
 Lc8-b7+− ]

 9...Sg8-f6  10.Se2-c3  d6-d5
 [ �10...Lf8-e7+− ]

 11.b2-b3
 [ �11.Lf1-d3!?+− ]

 11...d5xe4
 [ �11...Lf8-b4  12.Lf4-d2  d5xe4
 13.Sc3xe4  Lb4xd2+  14.Se4xd2
 Dd8xd4= ]

 12.f2-f3?? Weiß droht
Materialgewinn: f3xe4. vergibt den
Vorteil

 [ �12.Lf1-c4� ]
 12...Lf8-b4∓  13.Dd1-d2??
vergrößert seine Probleme

 [ 13.Ke1-f2  e4xf3  14.g2xf3∓

 ( 14.Kf2xf3??  e6-e5  15.Dd1-e1
 e5-e4+  16.Kf3-e3  Sf6-d5+
 17.Sc3xd5  Lb4xe1  18.Sd5-c7+
 Ke8-f8  19.Ta1xe1  Ta8-a7−+ )]

 13...Sf6-h5
 [ �13...Sf6-d5!?

wäre im Gewinnsinne präziser
 14.Ke1-f2  Sd5xf4  15.f3xe4−+ ]

 14.f3xe4??
 [ �14.Lf4xb8 war die einzige
Möglichkeit, noch zu kämpfen

 Sh5-f6  15.Lf1-e2  Ta8xb8
 16.0-0= ]

 14...Sh5xf4−+  15.0-0-0  Lb4-a3+
 [ 15...e6-e5 ist genauer  16.d4xe5
 Dd8xd2+  17.Td1xd2−+ ]

 16.Sa4-b2
 [ 16.Kc1-b1 wäre gleichermaßen
fruchtlos  e6-e5!−+

kräftig gespielt ]
 16...Dd8-a5

 [ �16...Dd8-c7−+ gibt noch
größeren Vorteil ]

 17.b3-b4
 [ 17.Sc3-b1 ist noch eine dünne
Chance  Da5xd2+  18.Td1xd2−+ ]

 17...Da5xb4
 [ 17...La3xb2+  18.Kc1xb2
 Da5-a3+  19.Kb2-b1  Da3-a1# ]

 18.Sc3-a4  La3xb2+  19.Sa4xb2
 [ 19.Kc1-b1 ändert nichts mehr
 Lb2-c3+  20.Kb1-c1  Db4-b2+
 21.Sa4xb2  Ta8-a1# ]

 19...Ta8-a1#
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